

### Zásahy hliadok MsP v 27. týždni

V týždni od 1. júla do 7. júla 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1588 udalostí. Medzi nimi bolo aj 251 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 304 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto udalostí bolo v tomto okrese 42.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 139. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v jednom prípade s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku mestskí policajti riešili 19 priestupkov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 8 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 54 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 5 krát. Počas týždňa hliadky mestskej polície zistili aj tri prípady týkajúce sa nedodržania stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 17 motoristov. Tri priestupky súviseli s nepovoleným zakladaním ohňov v prírode a táborenia v prírode. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 11 krát.

Najviac priestupkov počas týždňa sa stalo na Antolskej ulici a to 25. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 59 prípadoch.

### **Pri Malom Draždiaku horeli drevené palety**

V sobotu takmer na pravé poludnie spozorovala jedna z hliadok mestskej polície dym stúpajúci k oblohe pri Malom Draždiaku. Ukázalo sa, že v tomto prípade tu horeli drevené palety. Požiar preto mestskí policajti okamžite nahlásili príslušníkom Hasičského a záchranného zboru a hasiči v priebehu niekoľkých minút plamene zlikvidovali.